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Al Presidente

del Consigliò regionale

Mario 1..US

SHDE

INTERROGAZIONE

ai sensi dell'articolo ! K. comma 4. dello Statuto e

dell'artìcolo 99 del Regolamento intemo.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

i )rdinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e irniente in Commissione

Oggetto: Fondi per danni alluvionali e opere pubbliche

PREMESSO che in sede di discussione del bilancio regionale per Tanno 2015 sono stati presentati

più emendamenti, sia in Commissione che in Aula, al line di implementare gli stanziamenti sulla l.r.

18/84 "Legge generale in materia di opere e lavori pubblici" e sulla Lr. 38/78 "Disciplina e

organizzazione degli interventi in dipendenza di calamità naturali":

CONSIDERATO che sulla l.r. 18/84 veniva proposto un aumento di risorse pari a 3 milioni di euro

e sulla l.r. 38/78 un incremento di 4 milioni di euro;

TENUTO CONTO che tali emendamenti trovavano fondamento su esigenze espresse dalle

amministrazioni comunali per il completamento di opere pubbliche e per sostenere quei tenitori che

hanno subito negli ultimi anni pesanti danni a causa di e\enti atmosferici, sempre più frequenti.

particolarmente intensi:

CONSIDERATO che le proposte di emendamento non venivano accolte dalla Giunta stante un

confronto in corso con il Governo per ottenere risorse da destinare agii interventi di completamento

di opere pubbliche, alle azioni a tutela dell'incolumità pubblica e per il ripristino dello stato di cose

e luoghi danneggiati da calamità naturali:

CONSIDERATO che su tale argomento veniva approvato un ordine del giorno con cui il Consiglio

impegnava la Giunta ad attivarsi nei confronti del Governo al fine di ottenere i fondi, più volte

annunciati, da destinare agli interventi di cui sopra

SI INTERROGA

il Presidente della Giunta regionale e l'Assessore competente per conoscere

se il confronto con il Governo sia ancora in atto e quale siano le risultanze:

l'ammontare delle risorse che verranno assegnate alla Regione Piemonte ed entro quali

termini.

forino, 26 iziuizno 2015
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